

Megalakult az új országgyűlés

Lázár György beszéde

deget tegyünk a megnövekedett követelményeknek. Fejlesztési és javítási kívánjuk a Minisztertanács összehangoló és ellenőrző munkáját, hogy folytatva a megkezdett utat, még következetesebben érvényt tudjunk szerezni az állami érdekeknek, és tovább növeljük a tisztségviselők felelősségét a közösség ügyeinek intézésében. Mindezzel együtt fontos kötelességünknek tartjuk, hogy a szocialista demokrácia szüntelen fejlesztésével, a kormányzati munka eszközeivel a jövőben is biztosítsuk azokat a feltételeket, amelyek tág teret és ösztönzést adnak az alkotó munka számára, segítik és támogatják a vállalati és a helyi kezdeményezések további kibontakozását.

Mindezt nélkülözhetetlennek tartjuk ahhoz, hogy a ma és az elkövetkező évek nem csekély feladatait jó eredménnyel oldhassuk meg.

Az előttünk álló feladatok közül a legnagyobb erőt és figyelmet most a gazdasági tennivalókra kell összpontosítanunk. Az elmúlt négy év lendületes fejlődésének méltóságával együtt mostanában gyakran és a korábbinál nagyobb hangsúllyal szólnunk a gazdasági építőmunkát nehezítő körülményekről. Ezt nem azért tesszük, hogy kibővítsük eredményeinket, vagy bizonytalanná tegyük a jövőt, hanem azért, mert meg vagyunk győződve arról: ha mozgósítjuk szellemi és anyagi erőnket, teljesebben és szervezettebben kihasználjuk tartalékainkat, a nehézségeket — amelyek jó részt rajtunk kívül álló okokra vezethetők vissza — legyőzzük, és eredményeinket megszilárdítva, továbbra is biztosítani tudjuk nép-gazdaságunk töretlen fejlődését. Ez reális lehetőség, de hogy valósággá váljon, felelős és határozott vezetésre, a tudomány és a gyakorlat szoros együttműködésére, egész népünk összefogására van szükség. A követendő utat és a közvetlen tennivalókat pártunk Központi Bizottsága a múlt év decemberi határozatában világosan kijelölte, legutóbbi ülésén pedig fél év tapasztalatainak tükrében újból megerősítette. Rámutatott arra, hogy hol és milyen irányba kell fokozni erőfeszítéseinket ahhoz, hogy gyorsabban haladjunk előre a megvalósítás útján. Most az a

legfontosabb, hogy azonos felfogásban, következetes és célra törő munkával, a mindennapi gyakorlatban szerezünk érvényt e határozatok-

nak, mert ez a feltétele ez évi tervünk teljesítésének és annak is, hogy jó alapokat teremtsünk az ötödik ötéves terv indulásához.

Alkotó munka — töretlen lendülettel

Számítunk arra, hogy mint az év eddig eltelt időszakában, a következő hónapokban is töretlen lendülettel folytatódik a szocialista munkaverseny, munkaszünetünk újabb termelési eredményekkel járul hozzá céljaink eléréséhez, gazdaságunk egyensúlyának javításához.

A kormány tisztában van azzal is, hogy a magunk elé tűzött feladatok teljesítésének, a nyugodt, alkotó munkának továbbra is nélkülözhetetlen feltétele, hogy részét vállaljunk azokból a nemzetközi erőfeszítésekből, amelyeket a haladó emberiség a béke és biztonság megszilárdítása érdekében fejt ki.

Tudjuk, hogy a nemzetközi életben kibontakozó kedvező folyamatok előrehala-

dásához a Szovjetunió ereje, a szocialista országok összeforrottsága és egysége adja a legfőbb biztosítékot. Ezért, összhangban hazánk érdekeivel, internacionalista kötelességünknek tartjuk, hogy tovább erősítsük szövetségünket és barátságunkat, külpolitikai együttműködésünket a Szovjetunióval, a testvér szocialista országokkal.

A magunk részéről is mindent meg kívánunk tenni a KGST-országok gazdasági együttműködésének továbbfejlesztéséért, az integráció komplex programjának megvalósításáért, a Budapesten tartott XXIX. tanácsülés közelmúltban elfogadott határozatainak végrehajtásáért.

Bővíteni fogjuk kapcsolatainkat a fejlődő országokkal, és a kölcsönös előnyök

alpján együttműködésre törekszünk a tőkésországokkal is.

A kormány számít arra, hogy munkájához, törekvéseihez megkapja az Önök támogatását. Igényeljük tanácsait, a jobb, az eredményesebb munkára serkentő bírálatokat. Biztosíthatom a képviselő elvtársakat, a magunk részéről is mindent meg fogunk tenni annak érdekében, hogy alkotó együttműködéssel hozzájáruljunk közös és felelősségteljes feladataink megoldásához, szocialista hazánk felvirágoztatásához.

A kormány arra készül, hogy az országgyűlés következő ülésén megvitatás és jóváhagyás céljából Önök elé terjeszti terveit és a hosszabb időszakra szóló munkaprogramját.

Még egyszer megköszönve a bizalmat, minden képviselőtársamnak sok sikert, erőt, egészséget kívánok közéleti munkájához — mondta a képviselők nagy tapása közben Lázár György.

Az országgyűlés tegnap esti ülése Apró Antal elnök zárószavával ért véget.



Megyénk 16 képviselője közül hat nő. A Parlament folyosóján — az egyik szünetben — együtt találjuk őket, ismerkedtek, beszélgettek. Jobbról balra: Takács Imréné, Vallyon Aladárné, Papp Gy. Lászlóné, Süli Mihályné, Kertész Sándorné és Bibók Istvánné.

A küldetés vállalása

Az új országgyűlés alakuló ülésének ünnepélyessége, az új és régi arcok változása, a küldetés vállalásának megannyi öröme és felelőssége kísérte a képviselők tegnap parlamenti helyfoglalását. Megbízólevelükön már megszáradt a tinta, és érezhetik a választópolgárok bizalmát, cselekvő támogatását. Ez a bizalom felbecsülhetetlen érték, nyugodtságot kölcsönöz és cselekvésre sarkall. Olyan cselekvésre, amely fél évtizeden keresztül a szocialista építés magasabb rendű szolgálatát segíti.

Bibók Istvánné, Csongrád megye 6-os választókörületének képviselője hangsúlyozta, azt hitte, hogy a választás befejezésével az izgalom megszűnik. Mikor azonban kézhez kapta mandátumát, izgalma tovább folytatódott. A mórakalmi Vörös Október Termelőszövetkezet növénytermesztője most életében először lépett be az Országgyűlés kapuján. Igaz, nem kíváncsi nézelődőként. A küldetéssel járó kötelességet átérzi egész lényével. Néhány mondatot megismerteti választókörzetének életét, gondjait. Az orszá-

gos érdeket is szem előtt tartva, sorolja az igényeket, amelyeket útravalóul kapott. A nyolc község — ami választókörzetéhez tartozik — életében is nagyon fontos kérdés a termelőszövetkezetek egyesítése. Jobban jár így a mezőgazdaság, a helyi lakosság és az ország is. Aztán hirtelen megjegyzi: „Óvoda, óvoda és egészségház is kellene. Hány édesanya, aggódó szülő szólt ezért, azt nem tudom. Biztosan nagyon sok.” Azt is mondogatja, hogy „minden támogatást, segítséget megadnak”. Hogy kik? Tanácselnökök, tsz-tagok, vb-titkárok, munkatársak..., akik megválasztották. De tudják megők is, amit Bibók né mond: — Nem is lehet kifejezni, mennyire örülök, hogy itt vagyok, hogy országgyűlési képviselő lettem. Ez a legnagyobb dolog eddig életemben.

Süli Mihályné egyszer már járt az országgyűlésben. Akkor persze nem Szeged 2-es választókörzetének képviselőjeként, hanem mint brigádfővezető jött egy tanácskozára. Bibóknéhoz hasonlóan, most ő is boldog. „Legmerészebb álmaimban sem gondoltam, hogy ilyen fontos közéleti munkám lesz.” Azt is hozzátette: „Tudom, ez nagy felelősséggel jár, sok feladattal.”

Visszaemlékszik a jelölő gyűlésekre, feleleveníti azokat a kérdéseket a Parlament folyosóján, amelyeket Algyón, Béketelepen hallott. Persze, azt hiszem, nemcsak a béketelepiek szeretnék, hogy az Izabella-hidat minél gyorsabban átépítsék. Az egészségügyi intézményhálózat bővítésére nagyon sok szegedi gond, vagy arra, hogy az új városrészekben a lakóházakkal együtt épüljön az óvo-

da, bölcsőde, rendelő. A szegedi konzervgyár munkásnője is érzi a támogatást, a bizalom erejét. Amit ígértek a választók, s amiről rövid idő alatt megbizonyosodott.

A „pályakezdő” képviselőket azonban rutinos kollégák segítik. Juratovics Aladár, megújított bizalom jogán, ismét helyet foglalt az országgyűlés padsorában. Egyébként ő volt a megyei képviselőcsoport vezetője.

A parlamenti munka tapasztalatát is át lehet és át kell adni. Ezt hangsúlyozza többször is az egyik szünetben, és mondataiból kirajzolódik a közéleti munka karaktere. Kezdve ott, mivel foglalkozzon a képviselő, mire figyeljen, hol tájékozódjon. Miben segítsen, kinek adjon tanácsot és egyáltalán, hogyan képviselje a választópolgárok érdekeit? A módszertani terepszemlén gyorsan kiderül, a közéleti munkával miképp segítik a társadalom céljainak megvalósulását.

Értelmes munka, szép munka, s ehhez csak gazdag eredményeket kívánhatunk.

H. M.

Horgos Gyula és László Andor kitüntetése

A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsa több évtizedes munkásságuk elismeréséül Horgos Gyula kohó- és gépipari miniszternek és László Andor államtitkárnak, a Magyar Nemzeti Bank elnökének — nyugállományba vonulásuk alkalmából — a Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését adományozta.

A kitüntetést Losonczy Pál, az Elnöki Tanács Elnöke, a Politikai Bizottság tagja adta át. A kitüntetés átadásánál jelen volt Lázár György, a Minisztertanács elnöke és Németh Károly, a Központi Bizottság titkára, a Politikai Bizottság tagjai. (MTI)

Az új miniszterelnök-helyettes életrajza

HAVASI FERENC

1929-ben született Piszkén. Munkáscsaládból származik. Édesapja a Látatlan Cementgyár munkása volt. Fia-talon, 14 éves korában ő is itt kezdett dolgozni. Két évig segédmunkás volt a cementgyárban, majd 1945-től az építőiparban kőművestanulónként, illetve segédként dolgozott.

1949 óta függetlenített pártmunkásként tevékenykedett. 1954-től a Komárom megyei pártbizottság másodtitkára, 1966-tól első titkár. Az MSZMP IX., X. és XI. kongresszusán a KB tagjává választották. 1948 óta párttag. Elvégezte az SZKP hároméves pártfőiskoláját.

Az új miniszterek életrajza

NEMESLAKI TIVADAR

1923-ban, Tatabányán született, munkásszülőik gyermekeként. 1939-től 1945-ig előbb Tatabányán, majd az Almásfüzitői Olajfinomítóban dolgozott szerelőként. A felszabadulás után Almásfüzitőn először szakszervezeti főbizalmivá, majd üzemi bizottsági elnökké, később a Szakszervezetek Komárom megyei Tanácsának titkárává választották.

1950-ben a párt központi apparátusában a szakszervezeti alosztályt vezette. 1956 után a bányászati területén főbizalmivá, majd üzemi bizottsági elnökké, később a Szakszervezetek Komárom megyei Tanácsának titkárává választották.

DR. ROMÁNY PÁL

1929-ben, Szajolban született. Apja vasúti munkás volt. Középiszkoláit Szolnokon végezte. A Gödöllői Agrártudományi Egyetemen 1952-ben szerzett agrármérnöki diplomát. 1952-től az Állami Gazdaságok és Erdők Minisztériumában, illetve a Földművelésügyi Minisztériumban dolgozott különböző beosztásokban. 1960 és 1970 között az MSZMP Központi Bizottságában a gazdaságpolitikai osztályon dolgozott. 1970-ben a Bács-Kiskun megyei pártbizottság első titkárává, még ebben az évben a Központi Bizottság tagjává választották. 1973. óta az MSZMP KB területi gazdaságfejlesztési osztályának vezetője volt. 1950-től a párt tagja.

DR. SIMON PÁL

Dr. Simon Pál 1929-ben született Miskolcon. Édesapja a Lenin Kohászati Művek nyugdíjas munkása. Középiszkoláit Miskolcon végezte, majd a Budapesti Műszaki Egyetem vegyész-mérnöki karán 1952-ben szerzett vegyész-mérnöki diplomát. 1952-től 1955-ig hadmérnökként dolgozott a Honvé-

Újra arathatnak a kombájnnak

Három-három és fél napos kényszerpihenő után, újra munkába indulhattak tegnap a kombájnnak a gabonátáblákon.

Tegnap délután az aratási munkákat irányító megyei operatív bizottság ülésén — amelyen részt vett dr. Perjési László megyei tanácselnök, Szabó Sándor, a megyei pártbizottság titkára is — Szilágyi Ernő osztályvezető arról adott számot, hogy az őszi arpat 2344 hektárról, a búzát pedig 1200 hektárról takarították be a gazdaságok az esőzések előtt. Megyénkben 546 üzemképes kombájn várta az aratás megkezdését. Egy-egy kombájnra átlagosan 150 hektár alapterület jut, de 17 olyan szövetkezetünk is van, ahol 200 hektár feletti gabonát kell egy gépnek learatnia. Ez önmagában is azt jelenti, hogy az összefogásra, egymás segítségére idén nagyobb szükség lesz, mint az előző években.

Az alkatrészek körüli problémákról szólva azt állapította meg az operatív bizottság, hogy lényeges javulás nem várható továbbra sem egyes cikkeknél a töltés napokban, de az égetővé váló ékszíjgondok remélhetően hamarosan megoldódnak: a Szovjetunióból rendkívüli szállítmány érkezik. Eddig alkatrészproblémák nem akadályozták az aratást.

A betakarításban érdekelt vállalatok vezetőinek beszámolója után a vízügyi igazgatóság képviselője tájékoztatta a bizottság tagjait a Maroson várható árhullámról, és a jelenlegi belvízhelyzetéről. Makón a jövő hét közepére várható 570 centiméterrel az ár tetőzése, elsősorban feladat tehát a hullóvizet is van, ahol 200 hektár feletti gabonát kell egy gépnek learatnia. Ez önmagában is azt jelenti, hogy az összefogásra, egymás segítségére idén nagyobb szükség lesz, mint az előző években.